
Всичко е суета 
 

Еклисиаст 1:14 Видях всичките дела, що се вършат под слънцето; И, ето, всичко 

е суета и гонене на вятър. 
 

Еклисиаст 2:18-19 Намразих още и всичкия си труд, В който съм се трудил под 
слънцето, Защото трябва да го оставя на човека, който ще бъде подир мене; 19 И кой 

знае мъдър ли ще бъде той или безумен? Но пак той ще властва над всичкия ми 
труд, в който съм се трудил, И в който показах мъдрост под слънцето. И това е суета. 
 

Еклисиаст 3:11 Той е направил всяко нещо хубаво на времето му; Положил е и 

вечността в тяхното сърце, Без обаче да може човек да издири Отначало до 
край делото, което е направил Бог. 

 
Матей 7:24-25 И тъй, всеки, който чуе тия Мои думи и ги изпълнява, ще се 

оприличи на разумен човек, който е построил къщата си на канара; 25 и заваля 
дъждът, придойдоха реките, духнаха ветровете, и устремиха се върху тая къща; но 

тя не падна, защото бе основана на канара. 
 

Лука 21:33 Небето и земята ще преминат, но Моите думи няма да преминат. 
 

Лука 24:13-16 И, ето, в същия ден двама от тях отиваха в едно село на име Емаус, 

шестдесет стадии (Около 11 километра.) далеч от Ерусалим. 14 И те се разговаряха 
помежду си за всичко онова, що бе станало. 15 И като се разговаряха и разискваха, 

сам Исус се приближи и вървеше с тях; 16 Но очите им се удържаха да Го не 
познаят. 

 
Колосяни 1:15-17 в Него, Който е образ на невидимия Бог, първороден преди всяко 

създание; 16 понеже чрез Него бе създадено всичко, което е на небесата и на земята, 
видимото и невидимото, било престоли или господства, било началства или власти, 

всичко чрез Него бе създадено; 17 и Той е преди всичко, и всичко чрез Него се 
сплотява. 
 

Колосяни 1:21-23 И вас, които бяхте някога отстранени и по разположение врагове 

в злите си дела, 22 примири сега чрез Неговата смърт в плътското Му тяло, да ви 
представи пред Себе Си свети, непорочни и безупречни, 23 ако останете основани и 

твърди във вярата, и без да се помръднете от надеждата, открита вам в 
благовестието, което сте чули, и което е било проповядвано на всяка твар 

под небесата, на което аз Павел станах служител. 
 

Лука 24:25-27 И Той им рече: О несмислени и мудни по сърце да вярвате всичко, 
което са говорили пророците! 26 Не трябваше ли Христос да пострада така и да влезе 

в славата Си? 27 И като почна от Мойсей и от всичките пророци, тълкуваше им 
писаното за Него във всичките писания. 
 

Лука 24:44-45 И рече им: Тия са думите, които ви говорих, когато бях още с вас, че 

трябва да се изпълни всичко, което е писано за Мене в Мойсеевия закон, в пророците 
и в псалмите. 45 Тогава им отвори ума, за да разберат писанията. 


